

DV „CRVENKAPICA“ FARKAŠEVAC

UPRAVNO VIJEĆE

FARKAŠEVAC 30A

10344 FARKAŠEVAC

KLASA: 007-04/22-02/01

URBROJ: 238-08-04/01-22-5

ZAPISNIK SA 13. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

REDNI BROJ SJEDNICE: 13

MJESTO : „DV CRVENKAPICA“ Farkaševac

URIJEME ODRŽAVANJA: 1. ožujka 2022., u 16:30 sati

IME I PREZIME PRISUTNIH ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA:

- Goran Bačani – predsjednik Upravnog vijeća
- Jadranka Đurasek – član Upravnog vijeća, predstavnik osnivača
- Elizabeta Herceg – predstavnik odgojitelja i stručnih suradnika
- Radmila Dukić – predstavnik roditelja
-

IZOČNI:

Stefana Požgaj – zamjenica predsjednika Upravnog vijeća, predstavnik osnivača

OSTALI PRISUTNI:

Sladana Kuzma – ravnateljica

Sjednicu Upravnog vijeća otvara predsjednik Goran Bačani, koji pozdravlja sve prisutne i konstatira da postoji kvorum te predlaže slijedeći

DNEVNI RED:

1. Verificiranje zapisnika sa 12. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Crvenkapica“ Farkaševac

2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izboru kandidata za radno mjesto Pedagog stručni suradnik u DV Crvenkapica Farkaševac
3. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen te se prelazi na razmatranje pojedine točke.

IZVJEŠĆE PO SVAKOJ TOČKI DNEVNOG REDA:

1. Predsjednik Upravnog vijeća predlaže zapisnik sa prošle 12. sjednice Upravnog vijeća i prijedlog daje na glasovanje. Glasovanjem se utvrđuje da je ova točka dnevnog reda usvojena sa 4 glasa „za“, „0“ glasova protiv, „0“ glas suzdržan.

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je Usvojen zapisnik sa 12. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Crvenkapica Farkaševac

2. Predsjednik Upravnog vijeća daje riječ Ravnateljici koja iznosi sljedeće:
Natječaj za radno mjesto Pedagog – stručni suradnik, 1 izvršitelj, na neodređeno, nepuno, radno vrijeme, dopunski rad bio je objavljen na službenim web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, web stranici vrtića i Oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Crvenkapica Farkaševac. Natječaj je bio vidljiv od 19.01.2022. do 27. 01 2022. godine. Na Natječaj su se prijavila dva kandidata. Prema Izvješću Povjerenstva za provedbu Natječaja kandidat Ljiljana Kump, pedagog, zadovoljila je svim uvjetima Natječaja te Ravnateljica predlaže da se donese Odluka, sukladno Izvješću Povjerenstva, o zaposlenju kandidatkinje Ljiljane Kump na radno mjesto Pedagog – stručni suradnik. Predsjednik daje prijedlog na raspravu. Nakon kraće rasprave i provedenog glasovanja, predsjednik Upravnog vijeća konstatira da je Donesena Odluka sa „4 „ glasa ZA, „0“ glasova PROTIV i „0“ glas SUZDRŽAN o zasnivanju radnog odnosa u Dječjem vrtiću Crvenkapica Farkaševac, za kandidatkinju Ljiljanu Kump.

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je donesena Odluka o zasnivanju radnog odnosa kandidatkinje Ljiljane Kump na radno mjesto Pedagog – stručni suradnik, na neodređeno, nepuno radno vrijeme, dopunski rad u Dječjem vrtiću Crvenkapica Farkaševac.

3. Razno
Pod točkom razno Ravnateljica prenosi nezadovoljstvo dviju djelatnica - kuharice i spremačice. Djelatnice su nezadovoljne sa novom Odlukom o isplati putnih troškova, koja je stupila na snagu od 1.01.2022. Nezadovoljne su jer su njima umanjeni putni troškovi te djelatnice smatraju da im novi iznos, prema novoj Odluci, nije dostatan za put do radnog mjesta i nazad te traže da im se isplati iznos prema dodatnim potvrdama koje su priložile. Predsjednik Upravnog vijeća navodi da će provjeriti može li se tu što učiniti i javiti do kraja tjedna. Također Ravnateljica iznosi da zdravstvena voditeljica još nije potpisala Aneks Ugovora jer još nije odlučeno koliko će iznositi njezina plaća. S obzirom da je dosta velika razlika u iznosu plaće prije i po novom obračunu, ravnateljica iznosi nezadovoljstvo zdravstvene voditeljice i moli da se razmotri taj iznos, s obzirom da se već neko vrijeme

Osnivač nije oko toga u potpunosti izjasnio. Zdravstvena voditeljica smatra da je taj iznos dosta umanjen u odnosu na iznos koji je dobivala prije nove Odluke o isplati plaća prema novim koeficijentima, za njezin opseg posla.

Predsjednik Upravnog vijeća navodi da će se raspitati o mogućim opcijama te se javiti vezano uz konkretnu situaciju sljedeći dan.

Ravnateljica nakon toga dodaje da su svi ostali djelatnici jako zadovoljni povećanjem plaće i uvjetima rada te zahvaljuju na istom.

Ravnateljica također iznosi nezadovoljstvo uslugom knjigovodstvenog servisa Banožić d.o.o. Nezadovoljna je što se na poruke ili upite potrebne za kvalitetno funkcioniranje vrtića ne javljaju u dogovorenom vremenu, kao što i potrebitu dokumentaciju ne prosljeđuju pravovremeno. Na upite upućene mailom uglavnom odgovaraju neslužbeno, putem poruka sa mobitela. Ravnateljica moli da se do sljedećeg Vijeća po tom pitanju nešto riješi, a ujedno i provjeri što se dogodilo sa Ugovorom o suradnji sa spomenutim knjigovodstvenim servisom. Upita više nije bilo.

NAPOMENA:

Članovi Upravnog vijeća dužnost izvršavaju volonterski, ne potražuju nikakav trošak za dolazak na Upravno vijeće DV Crvenkapica.

Sjednica završava u 17:30 sati.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA:

GORAN BAČANI

ZAPISNIČAR:

ELIZABETA HERCEG

